

# 助力车迎面撞上面包车

事发昨晚交通高峰时段,民警提醒冬季天黑得早,下班回家开车慢点



与面包车相撞后,助力车碎得一塌糊涂。

□记者 张晓理 李卫超 文/图

一辆面包车与一辆助力车迎面相撞,助力车“粉身碎骨”,骑助力车的一对男女受伤。

这是昨日18时40分许,发生在西工区九都路与环卫路交叉口的一幕。

记者19时许赶到现场,只见路口九都路南半幅处停着一辆面包车,车头朝西,前保险杠左侧被撞毁;车头1米远处地上“躺”着一辆助力车,已经“粉身碎骨”,周围

路面上分散着无数碎片。

目击者张女士告诉记者,助力车上的一对青年男女已经乘出租车赶往医院。事发时,面包车沿九都路从东往南拐,助力车沿九都路自西向东开。“可能是因为天黑,两车躲闪不及,就撞到一起了。”张女士说,骑车男子伤势较重,而在车后座的女子应该伤情较轻。

“冬季天黑得早,现在交通晚高峰时天已经黑了,车辆要谨慎行驶。助力车、电动车等更要谨慎慢行。”出警民警告诫现场的围

观者。

关于事故的具体原因,警方正在调查。



# 连霍高速货车侧翻

危险化工原料掉了一地,消防员、交警、路人合力救人排险

□记者 王振华 通讯员 黄夏夏 文/图

昨日7时51分,连霍高速公路718公里处,一辆豫籍半挂货车撞上路边护栏后侧翻,车内1人被困,车上所拉化工原料散落一地,情况万分危急。

新安县消防大队接警后立即出动一辆干粉车和一辆抢险车以及13名消防人员火速赶赴事故现场,1小时内,消防人员、交警、过路司机携手,成功救人排险。

消防人员赶到现场发现,货车侧翻时车头受损,车上拉的“石块”散落一地,部分“石块”砸在驾驶室上,致使其严重变形,司机双腿被压伤后困在驾驶室内动弹不得。

据了解,这些“石块”是碳化钙,也叫电石,是一种化工原料,遇水会立即发生激烈反应,产生易燃气体乙炔和其他有毒气体,遇明火极易燃烧爆炸,反应过程中释放的热量还易灼伤皮肤。

当时事故现场有不少人围观,非常危险。

了解这一情况后,新安县消防大队的现场指挥员何源迅速把队员分为三组:第一组负责警戒及疏散围观群众;第二组两名队员和被困者聊天,使其保持清醒配合救援;第三组队员负责利用撬杠、钢



管等工具将变形的车门撬开。

消防人员在救援过程中发现,被困司机的双腿被变形的驾驶室所压,为避免造成二次伤害,消防人员立即利用液压扩张器对驾驶室进行扩张,以扩大救援空间。近30分钟后,被困司机被成功救出。

随后,交警和消防人员开始清理路上的电石,一些过路车的司机也主动加入搬运队伍。

30分钟后,散落的电石被全部转移到安全地带,道路恢复正常通车。



①大家一起搬运电石。

②司机被成功救出。

您好,110  
NIN HAO

值班记者 谢磊

奇瑞 电动轿车  
地址:九都路名车苑  
3380 651 62980888 | 李卫超



院外拆迁,院内飞砖

城市表情 惊

□见习记者 范瑞/文 记者 李卫超/图

市民来电:陈先生是家润物业管理有限公司的工作人员,昨日他报警称,该公司负责的王城大道36号院隔壁正在拆迁,施工中不断有砖块坠落至他们的小区内。

现场目击:昨日11时许,记者跟随陈先生来到了王城大道36号院的南侧围墙边。这道围墙高约2.5米,长约30米,与该小区10号楼距离不足两米。围墙与10号楼之间的过道上有不少碎砖。围墙上还有高约80厘米的铁丝网,其中约10米长已被损坏。

“这些砖块都是隔壁拆迁掉下来的。”陈先生说,墙上的铁丝网也是隔壁拆迁时弄坏的,为了居民安全,物业将围墙上的几个窗户用砖头封死了。

陈先生说,一名施工人员曾向其保证,会将围墙恢复原状,并将落在围墙内的砖块清理干净,但两周过去了,并未兑现。

10号楼的居民刘女士称,最近两个星期,不断有砖块飞到围墙内,有一次险些砸到她家阳台上的玻璃。“这就是落下来的砖块砸的。”刘女士指着她家外墙上的一道红印说,每次听到围墙外砸墙的声音,她都



过道上散落着不少砖块。

不敢去阳台。

随后,记者来到了小区围墙外的拆迁工地,工地上并没有施工人员。

市住建委工作人员表示,此项拆迁工作属于丽春东路打通工程的一部分,主要由西工区建设局负责。

而西工区建设局的工作人员告诉记者,他们只是负责协调工作,施工单位不归他们管。



楼上的醉酒扔酒瓶 砸烂楼下汽车

城市表情 汗

□见习记者 范瑞

市民来电:20日晚,市民景先生下班后将车停在楼下,才过半个小时,汽车尾翼就被砸烂了!

还原现场:景先生住在西工区盐业路上的一幢单元楼内,20日20时许,他下班回家后将车停在了楼下。

20时30分许,景先生听到窗外传来汽车报警声,赶忙跑

去看,发现汽车尾翼被砸烂了,车旁边的地上有一个红色塑料袋,袋子里有一个碎酒瓶及一些瓜子皮、花生皮、烟头等。

景先生报警后,民警到现场询问了景先生的几户邻居。

“原来是楼上的邻居喝醉了,把垃圾袋扔了下来,砸到了我的车。”景先生说,得知是邻居醉酒所为,他便没再追究。

(宁女士获线索奖50元券)